
PARENTS FEEDBACK FORM 2021 – 2022 

 

 

 

 

20%

37%

38%

3% 2%

1. Getting Admission in the College for my 
ward is a matter of Pride for me
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2. The Admission Process in the College is 
Fair and Accurate
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3. My Ward is Improving his Knowledge 
base through interaction with 

Professors of the College
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Below Average
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4. The Discipline in the College is Good
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5. The Atmosphere in the College is 
Conducive for Learning
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Below Average
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6. There is a Positive Change in the 
Behavior of my ward after joining the 

College 
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7. I have Great Respect for the College
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8. The College Information is 
accessible to All
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9. The Curriculum of the course is well 
designed and promotes learning 

experience of the students
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10. Employability is given focus in the 
curriculum design
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11. Satisfied with the Quality of 
teaching offered by the college
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Below Average
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12. Satisfied with the examination 
system adopted in the institute
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13. The College Employees are Co-
operative
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14. The Examination Results are 
Satisfactory
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15. The College Transports are Good and 
Timely
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16. Hostel facilities are good and 
available
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ANALYSIS ON THE FEEDBACK OF PARENTS 

 

The college distributed some questionnaires to parents of students to gather opinion on the 

various facilities available in the college. They were asked various questions such as the 

transparency of admission process, discipline, curriculum design, quality of teaching, exam 

design and other facilities of the college. After analyzing their feedback, the following 

conclusion was drawn. 

The parents are of the opinion that the college admission process is fair and that it is a matter of 

pride for them that their children got admission in the college. Many are of the opinion that their 

wards are improving their knowledge base due to interaction with their professors and that they 

are satisfied with the discipline of the college. 

All parents questioned are satisfied with the atmosphere of the college and that it is conducive to 

learning.  

Most agree strongly that after joining the college they can see a positive change in the behavior 

of their wards and that they have great respect for the college. 
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17. The changes in the College in recent years 
are Progressive

Excellent
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Good

Average
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Most of them are satisfied with the college information available. Only few of them struggled in 

accessing it.  Some parents being from rural background may have had problems accessing the 

college information as it is dispensed mostly through digital means. 

The parents greatly appreciate the course curriculum design; that it promotes learning experience 

of the students. Most agree that employability is given focus in the curriculum design. 

They greatly appreciate the quality of the teaching offered by the college. They are mostly 

satisfied with the examination system adopted in the institution and also with examination 

results. 

They are of the opinion that the college employees are cooperative. Most agree that they see 

progressive change in recent years. 

A few of them were concerned with the availability of hostel seats, although generally they are 

satisfied with the facilities offered. The only thing that needs some improvement was 

transportation facility. Regarding buses/transport the college is aware of this need and is 

exploring every avenue to enhance its transport facilities to reach out to a greater volume of 

students, in more localities. 
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